
 

 

Hoja 4.1                                    Matemáticas 4º ESO                                      © FerMates 
Polinomios 
 1.- Dados los polinomios: 
 A (x) = 3x3 + 2x – 1   B (x) = 2x2 – 3x   C (x) = 4x3 – x2 +1 
Calcula: 

a)  A (x) + B (x) + C (x) 
b) A (x) – [B (x) + C (x)] 
c) A (x) – B (x) + C (x) 
d) 2 A (x) + B (x) – C (x) 
e) A (x) · B (x)  

 
2.- Efectúa las operaciones: 
 a)  (2x3 – 3x2 + 2) (3x – 1) 
 b)  (3x4 – 2x2 + 3x – 1) (x2 – 2x +1)  
 c)  (– x3+ 2x2 – 1) (x2 – x +1) 
 
3.- Efectúa las siguientes divisiones: 
 a) (x4 -2x3 + 3x2 +1) : (x2 -2x +1) 
 b) (2x4 – 3x2 + x – 2) : (x2 + x – 2) 
 c) (x4 – 3x2 + x – 1) : (x3 – 2x + 1) 
 
4.- Halla el valor numérico para  x = 1  y para  x = 2, de los siguientes polinomios: 
 a)  12)( 3 +−= xxxP    c)  12)( 34 +−+−= xxxxP  

 b)  23)( 2 +−= xxxP   d)  xxxxP −+−= 23)(  
 
5.- Efectúa las siguientes divisiones, utilizando la regla de Ruffini: 
 a)  ( ) ( )1:234 ++− xxx  

 b)  ( ) ( )2:32 23 −+− xxxx  

 c)  ( ) ( )2:123 3 ++− xxx  

 d)  ( ) ( )1:123 34 −−+− xxxx  
 
6.- Sin efectuar la división, indica cuáles son exactas: 
 a)  ( ) ( )1:123 23 −−+− xxxx  

 b)  ( ) ( )1:11475 −− xx  

c)  ( ) ( )2:164 −− xx  

d)  ( ) ( )1:123 ++− xxx  

e)  ( ) ( )3:232 3 ++− xxx  

f)  ( ) ( )1:1120 +− xx  

g)  ( ) ( )3:962 ++− xxx  
 
7.- Halla el valor numérico de los siguientes polinomios para x =  – 1  y para x = 2 
 a)   2)( 2 −+−= xxxP  

 b)   532)( 3 −−= xxxP  

 c)   14)( 23 −+−−= xxxxP  

 d)   123)( 34 +−+= xxxxP  
 e)   32)( =xP  
 


